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Examenul de bacalaureat na țional 2013 
Proba E. d) 

Fizică 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

Filiera tehnologic ă – profilul tehnic şi profilul resurse naturale şi protec ţia mediului  Varianta 2  
• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăţi de rezolvare corect ă a cerin ţelor. 
• Nu se acord ă frac ţiuni de punct . 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. d 3p 
3. c 3p 
4. a 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 reprezentarea corectă a forţelor ce acţionează asupra corpului 1 2p  
 reprezentarea corectă a forţelor ce acţionează asupra corpului 2 1p  

b. Pentru:  4p 
 

1 cosN m g α=  1p  
 

fF Nµ=  2p  
 rezultat final: 1,5NfF =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

1 1t fm a G T F⋅ = − −  1p  
 

2 2m a T m g⋅ = −  1p  
 αsin11 ⋅⋅= gmGt  1p  
 rezultat final: 2m/s5,0=a  1p  

d. Pentru:  4p 
 /a v t= ∆ ∆  2p  
 v v∆ =  1p  
 rezultat final: 0,5m/sv =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

A cA pAE E E= +  1p  
 mghEA =  1p  
 rezultat final: 16JAE =  1p  

b. Pentru:  4p 
 dFL fFf

⋅−=  2p  
 mgNFf µµ ==  1p  
 rezultat final: J9−=

fFL  1p  
c. Pentru:  4p 
 totalc LE =∆  1p  
 

fFGtotal LLL +=  1p  
 mgdmghEcC µ−=  1p  
 rezultat final: 7JcCE =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

cD cAE E mgdµ− = −  1p  
 0=cDE  1p  
 2 / 2cA AE mv=  1p  
 rezultat final: m/s3=Av  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. d 3p 
3. c 3p 
4. a 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 RTpV ν=  2p  
 rezultat final ν −= 510  mol  1p  

b. Pentru:  4p 
 ννν =+ 21  1p  
 

1 2m mµ
ν
+

=  1p  

 
1 1 2 2( ) /µ µ ν µ ν ν= +  1p  

 rezultat final µ = 7,2 g/mol  1p  
c. Pentru:  4p 
 Vm /=ρ  3p  
 rezultat final ρ −= ⋅ 5 33,6 10 kg/m  1p  

d. Pentru:  4p 
 =1 300 KT  2p  
 ν=1 1pV RT  1p  
 rezultat final 1 12,5 Pap ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
 

 
Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  3p 
 2211 // VpVp =  2p  
 rezultat final 25

2 N/m104 ⋅=p  1p  
b. Pentru:  4p 
 1min TT =  1p  
 2max TT =  1p  
 RVpT ν/111 = ; RVpT ν/222 =  1p  
 rezultat final max min/ 16T T =  1p  

c. Pentru:  4p 
 2/))(( 1312 VVppL −−=  3p  
 rezultat final J450=L  1p  

d. Pentru:  4p 
 ( )31 1 3pQ C T Tν= −  1p  
 

p VC C R= +  1p  
 

3 14T T=  1p  
 rezultat final 31 750JQ = −  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. a 3p 
3. d 3p 
4. b 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 )/( 2121 RRRRR +=  2p  
 rezultat final Ω= 18R  1p  

b. Pentru:  4p 
 =1 1 1U I R  1p  
 =2 2 2U I R  1p  
 =1 2U U  1p  
 rezultat final A6,02 =I  1p  

c. Pentru:  4p 
 Q I t= ⋅ ∆  2p  
 21 III +=  1p  
 rezultat final C90=Q  1p  

d. Pentru:  4p 
 ( )E I R r= +  3p  
 rezultat final V30=E  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
 
Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 schema desenată complet şi corect 3p  

b. Pentru:  4p 
 

0 0P U I= ⋅  3p  
 rezultat final A5,0=I  1p  

c. Pentru:  4p 
 

0

E
I

R R r
=

+ +
 2p  

 
0

0

U
R

I
=  1p  

 rezultat final Ω= 5R  1p  
d. Pentru:  4p 
 

η +
=

+ +
0

0

R R

R R r
 3p  

 rezultat final η ≅ 94,4%  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. d 3p 
3. a 3p 
4. b 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 construcție corectă a imaginii 3p  

b. Pentru:  4p 
 

2 1

1 1 1
f x x

= −  2p  

 
2 1d x x= −  1p  

 rezultat final: 120 cmd =  1p  
c. Pentru:  4p 
 

2 2

1 1

y x

y x
=  3p  

 rezultat final: 2- =10mmy  1p  
d. Pentru:  4p 
 

1 1x a x′− + = −  1p  
 

2 1

1 1 1
f x x

= −
′ ′

 1p  

 
2

1

x

x
β

′
′ =

′
 1p  

 rezultat final: 2β ′ =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

 
Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

n
i

r
sin

sin =  3p  

 rezultat final: 8/3sin =r    1p  
b. Pentru:  3p 
 

n
c

v =  2p  

 rezultat final: 82,25 10 m/sv = ⋅  1p  
c. Pentru:  4p 
 ii =′  2p  
 90 iα = ° −  1p  
 rezultat final: 60α = °  1p  

d. Pentru:  4p 
 2cos 1 sinr r= −  1p  
 

2
cos

h
d

r
=  2p  

 rezultat final: 21,6cmd ≅  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 

 


